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    : التمرين  الثΎني
 عدد الغرف المقΎبل، تϭزيعΎ  ل لمبيΎنيمثل ا
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   التمرين الثΎلث
 A  ϭ (2,3)B(1,1)  تينفي المستϭى المنسΏϭ إلى معϡϠ متعΎمد ممنظϡ ، نعتبر النقط 
 

 AB حدد زϭج إحداثيتي المتجΔϬ     (أ (1
    Ώ)   ΔفΎالمس Ώاحس AB 

     
2تحقق أن  (2 1y x    المختصرة ΔدلΎهي المع  ϡمستقيϠل AB 

 منتصف القطعI  Δزϭج إحداثيتي النقطΔ تحقق أن (أ  (3 ABϭ3ه
,2
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    . 

    Ώ)  أنبين: 
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y x   المختصرة ΔدلΎهي المع ϡمستقيϠل( )D  Δاسط القطعϭ AB  

4)  ΔدلΎحدد المعϡمستقيϠالمختصرة ل   ( ) ل ϱازϭالم ϡمستقيϠ ( )DΔر من النقطΎالمϭ  B  
 

 ϰ نقط  
 

 
5.ϱ 

 
 

5.ϱ 

 
 

 

 

 

5.ϱ 
 
 

 
 

5.ϱ 

 
 
 

 
 

ϭ 

 
 

ϭ 
 

 

 

 

 عدد المنΎزل

 عدد الغرف

ΔبرمجϠل ΔϠبΎالغير ق ΔسبΎالح Δل اآلΎستعمΎيسمح ب 



 

 

 اأكاديϤية الجϬوية للتربية ϭالتكوين
 بولϤاϥ  –جϬة فاس ل

  (المترشحϭن الرسميϭن ϭاأحرار)   امتحان نيل شهادة السك اإعدادي
 

2/2 
 

 ر.ϡ - 1025 يونيو  -     الريΎضيــΕΎ: مادة  

Ϯ التمرين الرابع نقط  : 
     ABCفي Δيϭالزا ϡئΎث قϠمث A 
1)  Δأنشئ النقطD  رةϭصA  ΔإزاحΎبt  لϭالتي تحB إلى  C. 

2)  ϡر من المستقيΎالمD  ϡمستقيϠل ϱازϭالمϭ AC   ϡيقطع المستقي BC    Δفي النقطE. 
  tبΎإزاحC  Δصϭرة هي  Eبين أن  (أ     
    Ώ) بين أن  Δيϭس الزاΎقيCDE ϱϭΎ90 يس   
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 : التمرين الخΎمس
 ϡبل، المستقيΎفي الشكل المق DنيΎالتمثيل المبيϭه 

 Δيϔل΂ت Δلدالf   ϡمد ممنظΎمتع ϡϠفي مع. 

ϭ  ) رة العدد  (أϭمن الشكل ، حدد ص Ύ2انطاق  ΔلدالΎبf. 
    Ώ)  رتهϭص ϱالعدد الذ ، ΎنيΎ5حدد مبي  ΔلدالΎبf. 

 :هي fصيغΔ الدالΔ أن أثبΕ  (ج       3 1
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    Ώ)   رتهϭص ϱالعدد الذ Ώ2احس   ΔلدالΎبg  . 
  . في معϡϠ متعΎمد ممنظgϡلϠدالΔ  أنشئ التمثيل المبيΎني  (ج    

 
ϯ دس نقطΎالتمرين الس:      

 
 :متϭازϱ مستطياΕ قΎئϡ بحيثABCDEFGHليكن 

 8AB cmϭ3AD AE cm  
      ΔالنقطIهي منتصف  Δالقطع AB. 
ϭ ) ثϠأن المث  ΕأثبHDI في Δيϭالزا ϡئΎقD، 
     ϡث  ΔفΎالمس ΏاحسHI          
Ϯ) ليكنV  ϡالمجس ϡحجHDAI. 
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 36: بين أنV cm 
ϯ ) ϡبتكبير المجس ΎقمنHDAI  Δ3بنسب  

  Ώاحس'V ال ϡالمكبرمحج ϡجس  . 
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 :   اأول التمرين
ϭ)  0) ل  52.0  (أ  +)52.0  ل 

   Ώ )5.0   ل(    +)52.0  ل   ϭ52.0  ل  

Ϯ) 1 5) ل ن 7    +   )   لϭϠالح Δعϭلمجم. 
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ϱ نقط 



 

 

520 
 
 
 

 

1 
 

 

1.0 
 

 

Ϯ 

 :  الثΎنيالتمرين 
ϭ)52.0  (4) 0ميزة ل 52.0+ ( 0.) .لحصيص 

 

  2:لϠعدد الصحيح   52.0+  القيمΔ الϭسطيΔمعرفΔ تعريف   52.0(2
ϯ) 5.70  بيΎمعدل الحسϠل Δالصحيح ΔصيغϠ52.0+ لتحديد ل ΏΎالحس ϡΎ2,5 اتم  
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     : التمرين  الثΎلث
ϭ) 0,25   (أ  ΔصيغϠل  ,B A B AAB x x y y    +0,25  Δالصحيح ΔنتيجϠل 1,2AB 

       Ώ)  0.25 ΔصيغϠل:     2 2

B A B AAB x x y y        +0,25  Δالصحيح ΔنتيجϠ5لAB      

      
Ϯ)  520  تحقق أنϠ2 : ل 1y x   ϡمستقيϠالمختصرة ل ΔدلΎهي المع ( )AB 

 
ϯ)  0.25(   أ  ΔصيغϠل,
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I
          +0,25   Δالصحيح ΔنتيجϠل 

    Ώ) 0,5    أن  0,5+لتحديد الميل ΕΎ1:إثب 11

2 4
y x     Δاسط القطعϭالمختصرة ل ΔدلΎهي المع AB     

ϰ )0,5    أن  520+لتحديد الميل ΕΎ1: إثب
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ϰ نقط 
 

520 

 
 

520 

 
520 

 

 
 

520 

 
1 

 

 
 

1 
 

 :  التمرين الرابع
     

ϭ) 0,5  لإ ΔنقطϠل ϡيϠء السΎنش D  

Ϯ) 0,5   أن ΕΎإثب:CE BC  +0.25 جΎلإستنت 

ϭ) 0,5  رة لϭص ΔصيΎخ ΔمعرفΔيϭزا  Δج الصحيح لا0.25 + بإزاحΎستنت. 
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 : التمرين الخΎمس

(2) ل  5.0( أ (1 2f +  Ώ) 5.0  ل 4 5f    

:لتحديد الصيغΔ النΎϬئيΔ   5 .0+ لمعرفΔ صيغΔ الميل    5.0 (ج       3
1

2
f x x  

Ϯ )0,5(أ  Δالميل   لمعرف Δ0,25+  صيغ  ΔئيΎϬالن Δلتحديد الصيغ:  2
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Ύسدالتمرين الس : 
34HIل 5.20+ (5.20+5.20)مبرهنΔ فيتΎغϭرس  إستعمΎل   5.0  + لتعΎمدلتبريرا  5.0  (1 cm 

36Vالتϭصل إلى النتيجΔ الصحيحΔ 5.20+    معرفΔ صيغΔ حجϡ هرϡ ل 5.70  (2 cm.  

ϯ) 5.0 Δالصيغ Δ3لمعرف'V k V  +5.20 ل Δالصحيح Δصل إلى النتيجϭ3الت' 162V cm.. 
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